YouTube チャンネル「奈良県桜井市議会公式チャンネル」運用方針

1 はじめに

情報化社会が進展する中、インターネットを活用した情報発信はますます重要になってきています。様々な方が利用可能である YouTube を活用し、効果的な情報発信を行うため、奈良県桜井市議会公式チャンネルの運用方針を定めます。

2 情報発信の目的

桜井市議会の情報を、広くみなさんに知っていただくことを目的とします。

3 チャンネル情報

- ◆ソーシャルメディア:YouTube
- ◆チャンネル名:奈良県桜井市議会公式チャンネル
- ◆登録 URL https://www.youtube.com/channel/UC79DVRgPMIfPPVLch6h7a g
- ◆投稿者:桜井市議会 及び 運用管理責任者が認めた者

4 運用方法

- ◆発信する情報
 - ① 桜井市議会に関すること
 - ② その他運用管理責任者が必要と認める内容
- ◆運用時間

原則として、平日 8 時 30 分~17 時 15 分(土曜日・日曜日・祝日及び年末年始を除く桜井市役所開 庁時間)としますが、この時間帯以外にも投稿する場合があります。

◆運用管理責任者

桜井市役所 議事課 課長

- ◆留意事項
 - ・チャンネル登録について

原則、行いません。

ただし、下記のチャンネルを登録することがあります。

- ①桜井市で活動する地域組織など
- ②他自治体や行政機関、公共性の高いメディアなど
- ・他チャンネルへの高評価・低評価について 原則、行いませんので、ご了承ください。
- ・コメント機能について

当チャンネルのコメント機能は無効としていますので、ご了承ください。

・他チャンネルへのコメントについて

原則、行いませんので、ご了承ください。

5 著作権

当チャンネルで公開している情報(文章、写真、動画、イラストなど)の著作権は桜井市または桜井市以外の原著作者等に帰属します。また、著作権上認められた場合を除き、無断で複製・転用・改変等をすることはできません。

6 免責事項

- ① 当チャンネルに掲載されている情報の正確さには細心の注意を払っていますが、情報の正確性・完全性・有用性について保証するものではありません。
- ② 利用者が当チャンネルの情報を用いて行う一切の行為について、また利用者が当チャンネルにアクセスしたために被った損害や損失について、いかなる場合でも桜井市は何ら責任を負うものではありません。
- ③ 運用管理責任者は、利用者間もしくは利用者と第三者間のトラブルによって生じた損害に対する一切の責任を負いません。
- ④ YouTube の利用方法・技術的な質問・システム状況等に関しては、一切お答えできません。
- ⑤ 桜井市は予告なく当チャンネルの中止や内容の変更、運用方針の変更や運用方法の見直しを行う場合があります。
- ⑥ 当チャンネルの動画視聴時に YouTube 上に表示される広告内容と桜井市は一切関係ありません。

7 個人情報の取り扱い

当チャンネルにおいて、桜井市が掲載する情報については、個人情報の保護に関する法律及び桜井市個人情報保護条例に基づき、個人情報の漏えいがないよう適切に対処します。また、個人情報を収集する際は目的を明示し、明示した利用目的の範囲内でのみ利用します。

また、当チャンネルでの投稿等により公開される個人情報については、利用者が YouTube 利用規約に基づいて公開を承認したものとみなします。

8 問合せ先

桜井市議会事務局議事課 TEL 0744-42-9132 (直通) FAX0744-46-5930

9 附則

この運用方針は令和4年11月1日から施行します。